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T I S Z T E L T C Í M ! 

Alulírott Dr. Orosz Mihály Zoltán (4245 Érpatak, Napfény major 1. szám) Érpatak Község 
polgármestere magam és az önkormányzatunk nevében az alábbi sajtó-helyreigazítás iránti 
kérelmet terjesztem elő: 

2012. április hó 12. napján a atlatszo.hu weboldalán (www. atlatszo.hu) EGY SZÁLASI-HÍVŐ 

P O L G Á R M E S T E R ÁMOKFUTÁSA I. I I . I I I . címmel megjelenő cikksorozat második cikkében 
(és a gyalázkodó kommentárokban) az alábbi valótlan, illetve valóságot hamis színben 
feltüntető tényállításokat tartalmazó állítások jelentek meg: 

— „Egy Szálasi-hívő polgármester ámokfutása" 

1./ Nem vagyok Szálasi hívő, pláne abban a negatív értelemben nem, melyet a szélső liberális 
sötét véleménydiktatúra képvisel-követel-parancsol. 2./ Nemzetközi érdeklődésnek és 
elismertségnek örvendő modellépítő munkásságom nem ámokfutás, hanem országos és 
nemzetköri hírű pédamutatás és közösségszolgálat. 

— "A. matek-fizika tanárból immár a második ciklusban Érpatak polgármesterévé avanzsált Orosz Mihály 
Zoltán." 

Ezen állítás valódan, mert 1./ matematika-fizika szakos középiskolai tanárból, teológusból és 
joghallgatóból, nem a második ciklusban, hanem már a harmadikban választottak meg 
polgármesternek. 

— "a spirituális úton járó férfi, a homo viador. " 

Ezen állítás valódan, mert a spirituális úton járó férfit teológiai szanyelven nem homo viadornak, 
hanem homo viatonvsk. nevezzük. 

— "A hangoló Női Rend, amely ugyancsak az érpatakipolgármester elmeszüleménye." 

Ezen állítás azért valódan, mert A Lángoló Női Rend nem az érpataki polgármester 
elmeszüleménye, henem egy Magyarországon törvényesen működő egyházi intézmény, kvázi 
szerzetes rend. 

- "Néhány hónapja az elhívatott érpataki polgármester doktori, dr. titulust biggyesztett a neve elé. Kérdésemre,  
hogy miféle doktort is tisztelhetünk személyében, elmondta, hogy a Sophia Perennis Egyház teológiai képzésén két 
év alatt szerezte a fokozatot Kérdeztük, mikor láttuk, hogy néhányszor dr.-ként ír alá, hogy mikor és hol 

doktorált, de erre soha nem volt hajlandó válaszolni"- kommentálta Gagna János önkormányzati képviselő a 
rejtélyes kisdoktorit." 
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Ezen állítás valótlan, mert 

1./ Dr. Orosz Mihály Zoltán nem biggyesztett doktori címet a neve elé, hanem a törvényesen 
működő Sophia Perennis Theológiai Akadémián szerzett (theológiai) doktori címet (ami nem 
azonos a tudományos doktori fokozattal) és 2./ nem kettő év alatt, mert annyi idő alatt nem lehet 
doktori címet szerezni, hanem hetes (7) év alatt. 3./ A folyamatban lévő tudományos doktori 
fokozatának kutatási területe: Az üdvösség ember, az Isten eredeti képének helyreállítása a 
lélekben. A (metefiziko-tradícionális) trancendentális pneumeto-pszichológia alapjai. Ez soha 
senki előtt nem volt és ma nincs eltitkolva. 

— "mélyszegénységben élő faluból „kiirtó", két lábon járó modell..." 

Ezen állítás valótian, mert 

Érpatak nem egy mélyszegénységben élő falu, ugyanis az összköltségvetésének kb. 30 százaléka 
megtakarítás. Az Érpataki Modell nem jár kédábon, ugyanis az egy koherens, konzekvens és 
kompetens elvrendszer és módszertan a vidéki települések problémáinak hatékony megoldására. 

— "Érpatak község honlapja egy valóságos új hungarista fórum,. " 

Ezen állítás valódan, mert 

Ez egy alaptalan rágalmazás, ugyanis az ujhungarista fórumok, azok teljesen más jellegűek és más 
honlapokon találhatók, s nem az érpatak önkormányzatának hivatalos honlapján. 

— „A módszerei ellen fellépőket, tiltakozókat — legyenek azok az önkormányzat képviselői, jogvédők vagy 
sajtómunkások —pedig azonnal beperelni. " 

Ezen állítás valódan, mert 

nem az Érpataki Modell módszerei ellen fellépőket pereljük be, hanem a jogsértőket. 

'Érpatakot ...a beavatottak már a hazai újhungarizmus vidéki fellegváraként emlegetnek ". 

Ezen állítás valódan, mert 

semmiféle beavatottak nem emlegetik Érpatakot a hazai újhungarizmus vidéki fellegváraként. 

— "az újhungarista jelmezverseny első fordulójára, amelynek kezdetén a magyar mellett a német himnuszt is 
meghallgatták az egybegyűltek, az árpádsávos zászlóval feldíszített általános iskolában került sor." 

Ezen állítás valódan, mert 

Érpatakon soha nem volt újhungarista jelmezverseny, így ilyet az érpataki általános iskolában sem 
rendeztek. 
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A szerző álláspontunk szerint súlyosan megsértette a sajtó hiteles tájékoztatásra 
vonatkozó kötelezettségét, melyet a hatályos sajtótörvény szerint sokoldalúan, 
tényszerűen, időszerűén, tárgyilagosan és kiegyensúlyozottan kell teljesítenie. 

A tudósítás valódan tényállításokat tartalmaz, lényeges információkat elhallgat, illetve tévesen 
közöl. A megjelentek alkalmasak az olvasók véleményének negatív befolyásolására és negatív 
értékítélet kialakítására Dr. Orosz Mihály Zoltán polgármester személyével kapcsolatban. Ezt 
igazolják az adatszo.hu weboldalán a cikkhez és a riporthoz fűzött rendkívül pejoratív 
hozzászólások. 

2012. április hó 12. napján a adatszó weboldalán (www. atlatszo.hu) E G Y SZÁLASI-HÍVŐ 

P O L G Á R M E S T E R ÁMOKFUTÁSA I. I I . I I I . címmel megjelenő cikksorozat második cikkével 
(és a gyalázkodó kommentárokkal) kapcsolatban a sajtószabadságról és a médiatartalmak 
alapvető tartalmáról szóló 2010. évi CIV. törvény 12.§ (1) bekezdése alapján az alábbi 
helyreigazítás online közzétételére hívjuk fel Önöket: 

„2012. április hó 12. napján csütörtökön az adatszó weboldalán (www. adatszo.hu) E G Y 
SZÁLASI-HÍVŐ P O L G Á R M E S T E R ÁMOKFUTÁSA I. I I . I I I . címmel megjelenő cikksorozat 
második cikkében (és a gyalázkodó kommentárokban) félrevezettük és megtévesztettük az 
olvasóközönséget, mert az alábbi valódan, illetve valóságot hamis színben feltüntető 
tényállításokat jelentettünk meg: 

1. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy "az érpataki polgármester, Dr. 
Orosz Mihály Zoltán Szálasi-hívő, és polgármesteri tevékenysége az ámokfutás." 
aZ úgynevezett „érpataki modellt" kiagyaló és megtestesítő érpataki polgármester, Orosz Mihály Zoltán 
sorozatosan törvényeket, emberi méltóságot és személyiségi jogokat sért tevékenységével." 

2. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy "A matek-fizika tanárból 
immár a második ciklusban Érpatak polgármesterévé avanzsált OroszMihály Zoltán. " 

3. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy "a spirituális úton járó férfi, a 
homo viador." 

4. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy "A Lángoló Szjv Női Rend, 
amely ugyancsak az érpataki polgármester elmeszüleménye." 

5. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy 'Néhány hónapja az elhívatott 
érpataki polgármester doktori, dr. titulust biggyesztett a neve elé. Kérdésemre, hogy miféle doktort is tisztelhetünk 
személyében, elmondta, hogy a Sophia Perennis Egyház teológiai képzésén két év alatt szerezte a fokozatot ... 
„Kérdeztük, mikor láttuk, hogy néhányszor dr.-ként ír alá, hogy mikor és hol doktorált, de erre soha nem volt 
hajlandó válaszolni"- kommentálta Gagna János önkormányzati képviselő a rejtélyes kisdoktorit." 

6. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy "mélyszegénységben élő faluból 
„kiirtó", két lábon járó modell... " 

7. /Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy 'Érpatak község honlapja egy 
valóságos új hungarista fórum." 

8. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy „ A módszerei ellen fellépőket, 
tiltakozókat — legyenek azpk az önkormányzat képviselői, jogvédők vagy sajtómunkások — pedig azonnal 
beperelni." 

9. / Az olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy 'Érpatakot ...a beavatottak 
már a hazai újhungarizmus vidéki fellegváraként emlegetnek ". 
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10./ A \ olvasóközönséget megtévesztve és félrevezetve valótlanul híreszteltük, hogy "az újhungarista jelmezverseny 
első fordulójára, amelynek kezdetén a magyar mellett a német himnuszt is meghallgatták az egybegyűltek, az 
árpádsávos zászlóval feldíszített általános iskolában került sor." 

Az olvasóközönséget megtévesztő és félrevezető  
valótlan híresztelésekkel kapcsolatban az igazság a következő: 

1. / Érpatak polgármestere Dr. Orosz Mihály Zoltán nem Szálasi hívő, pláne abban a negatív 
értelemben nem, melyet a szélső liberális sötét média vélemény diktatúra ja ezen érteni követel
parancsol. 2./ Dr. Orosz Mihály Zoltán Nemzetközi érdeklődésnek és elismertségnek örvendő 
modellépítő munkássága nem ámokfutás, hanem országos és nemzetköri hírű pédamutatás és 
közösségszolgálat. 

2. / Érpatak polgármestere Dr. Orosz Mihály Zoltán matematika-fizika szakos középiskolai 
tanárból, teológusból és joghallgatóból, nem a második ciklusban, hanem már a harmadikban 
választották meg polgármesternek. 

3. / A spirituális úton járó férfit teológiai szaknyelven nem homo viadornak, hanem homo viatomak 
nevezzük. 

4. / A Lángoló Női Rend nem az érpataki polgármester elmeszüleménye, henem egy 
Magyarországon törvényesen működő egyházi intézmény, kvázi szerzetes rend. 

5. / Érpatak polgármestere Dr. Orosz Mihály Zoltán nem biggyesztett doktori címet a neve elé, 
hanem a törvényesen működő Sophia Perennis Theológiai Akadémián szerzett (theológiai) 
doktori címet (ami nem azonos a tudományos doktori fokozattal) és 2./ nem kettő év alatt, mert 
annyi idő alatt nem lehet doktori címet szerezni, hanem hetes (7) év alatt. 3./ A folyamatban lévő 
tudományos doktori fokozatának kutatási területe: Az üdvösség ember, az Isten eredeti képének 
helyreállítása a lélekben. A (metefiziko-tradícionális) trancendentális pneumeto-pszichológia 
alapjai. Ez soha senki előtt nem volt és ma nincs eltitkolva. 

6. / Érpatak nem egy mélyszegénységben élő falu, ugyanis az összköltségvetésének kb. 30 
százaléka megtakarítás. Az Érpataki Modell nem jár kétiábon, ugyanis az egy koherens, 
konzekvens és kompetens elvrendszer és módszertan a vidéki települések problémáinak hatékony 
megoldására. 

7. /Az újhungarista fórumok, azok teljesen más jellegűek és más honlapokon találhatók, s nem az 
érpatak önkormányzatának hivatalos honlapján. 

8. / Érpatak polgármestere Dr. Orosz Mihály Zoltán nem az Érpataki Modell módszerei ellen 
fellépőket pereli be, hanem a jogsértőket. 

97 
Érpatakot semmiféle beavatottak nem emlegetik a hazai újhungarizmus vidéki fellegváraként. 

10. / Érpatakon soha nem volt újhungarista jelmezverseny, így ilyet az érpataki általános iskolában 
sem rendeztek. 

11. / Az olvasóközönséget megtévesztő és félrevezető valótlan és sérelmes állítások miatt Érpatak Község 
polgármesterétől, Dr. Orosz Mihály Zoltántól elnézést kérünk. " 
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A további jogvita elkerülése érdekében nyomatékosan kérjük Önöket a helyreigazítás 
határidőben történő megjelentetésére ugyanúgy (azonos módon, helyen és nagyságrendben), 
valamint kérjük a cikkhez fűzött súlyosan becsületsértő gyalázkodó hozzászólások 
törlését is. Ezek elmaradása esetén haladéktalanul sajtó-helyreigazítási, büntető és kártérítési 
eljárást fogok kezdeményezni a T. Címmel szemben. 

Érpatak, 2012. május 07. napján 

Tisztelettel: 

Dr. Orosz Mihály Zoltán 
Érpatak Község Önkormányzatának 

polgármestere 

(folytatás következik) 
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